Voici un losange de 2 cm de c6té construit a partir de deux
triangles équilatéraux.

Assembler trois de ces losanges, chacun ayant au
moins un c6té en cornmun avec un autre losange.

En réalisant de tels assemblages, on peut obtenir neuf
figures différentes, non superposables ni par glissement, ni
par retournement.

Dessiner ces neuf figures sur la feuille -

réponse. « e
Reproduire et découper ces neuf figures, -y .J-.F'
en les distinguant avec des couleurs el
différentes. R p*.'

Il est possible de les assembler de maniere a

former un hexagone régulier dont le coté o 11,.;
rnesure 6 cm. i ol i
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Coller le puzzle obtenu sur la feuille - é 5

réponse




